

# Axelia Vägförening

---

## Protokoll fört vid föreningsstämma 2019-07-07

§1 Ordförande John Selander hälsade alla välkomna och redogjorde i korthet för vad som gjorts i föreningen under det senaste året. Därefter förklarade han mötet öppnat.

§2 Föreningsstämman beslutade att kallelsen skett i behörig tid och ordning.

§3 Röstlängden fastställdes i enlighet med närvarolistan. Debiteringslängden förevisades för stämmodeltagarna.

§4 Till att leda föreningsstämman utsågs: Till ordförande valdes John Selander.

§5 Till sekreterare för stämman valdes Sören Vallgren.

§6 Till protokolljusterare och rösträknare valdes Rolf Krister Bergström och Lennart Granqvist.

§7 Dagordningen föredrogs och godkändes av mötesdeltagarna.

§8 Verksamhetsberättelsen föredrogs av sekreterare Sören Vallgren.

Föreningsstämman beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna.

Föreningsstämman diskuterade ändrade rutiner vid klippning av vägkanter och beslöt att denna skall ske vid två tillfällen. Vid det första tillfället skall klippning ske för att säkerställa fri sikt vid exempelvis vägkorsningar. Det andra tillfället skall ske senare på säsongen när blomperioden är över.

|| SV GN

§9 Redogörelse av föreningens ekonomi, resultatrapport 2018-05-01 till 2019-04-30 föredrogs av föreningens kassör Anders Nyman. Inga invändningar framkom till berättelsen om föreningens ekonomi. Föreningsstämman beslöt att godkänna berättelsen och lägga den till handlingarna.

§10 Revisionsberättelsen lästes upp av revisor Hans Franzen. Enligt revisionsberättelsen föreslår revisorerna att stämman beslutar om ansvarsfrihet för styrelsen. Revisionsberättelsen lades till handlingarna.

§11 Föreningsstämman beviljade således styrelsen ansvarsfrihet.

§12 Verksamhetsplan: Verksamhetsplanen föredrogs av vice ordförande Gunnar Rostedt. Föreningen planerar att asfaltera de mötesplatser som anlagts på Ullarpsvägen. En yta på 80 m<sup>2</sup>. Fastigheten Ullarp 1:43 skall bebyggas med 8 nya fastigheter. Dessa fastigheter skall anslutas till Lissingavägen.

Samtidigt kommer Lissingavägen två fristående delar att sammanlänkas. Den södra delen av Lissingavägen kommer att förlängas in på Ullarp 1:43 och skall asfalteras av byggherren.

Det blir då en resterande del av Lissingavägen som vägföreningen får låta asfaltera. Det rör sig om en sträcka på 92 meter.

Omasfaltering skulle också behövas på en sträcka på 582 meter av Axelia och Lövängsvägen 484 meter samt 101 meter av Lärkvägen.

Dessa arbeten får utföras när föreningens ekonomi så medger. Föreningsstämman godkände den presenterade verksamhetsplanen.

§13 Inga motioner har inkommit till föreningen.

§14 Kostnadsersättningar till styrelsen föreslogs vara oförändrade för verksamhetsåret 2019–2020. Således kommer vardera revisor att få 600 kronor. Styrelsens ledamöter får 18 800 kronor att fördela mellan sig. Föreningsstämman beslutade i enlighet med detta förslag.



§15 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat, andelsavgift samt debiteringslängd

godkändes av stämman.

Styrelsens förslag till budget för kommande verksamhetsår föredrogs av föreningens kassör Anders Nyman. Föreningsstämman beslöt att godkänna budgeten för verksamhetsåret 2019–2020.

§16 Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter.

John Selander	ordförande	2 år
Sören Vallgren	ledamot	2 år
Claes Moberg	suppleant	1 år
Hans Afzelius	suppleant	1 år

§17 Val av revisor och suppleant.

Bertil Svensson	revisor	2 år
Gerd Stenström	revisorsuppleant	2 år

§18 Val av Valberedning.

Irina Halling, Jonny Karlsson och Per Stenström.

Valberedning vald på ett år och Jonny Karlsson är sammankallande.

§19 Ordförande John Selander informerade om den revision som gjorts av föreningens stadgar. Orsaken till förslaget till stadgerevision är bland annat en ny mall från Lantmäteriet vilken medger förenklingar i föreningens administration. Dessa förslag till ändringar tas åter upp vid nästa årsstämma för beslut.

§20 Föreningens nya hemsida introducerades av Anders Nyman. Den gamla hemsidan var ej



längre möjlig att uppdatera och kunde ej fylla föreningens behov. Föreningsstämman godkände den nya hemsidan.

§21 Ordförande John Selander informerade om den iordningsställda utsiktsplatsen på Grosslan. Träd och buskar vilka tidigare hindrade utsikten från berget är bortröjda. Det har införskaffats en bänk att sitta på. Allt detta har utförts med bidrag som erhållits från Falkenbergs kommun. På utsiktsplatsen är det ett grillförbud. Väg upp till platsen skall utmärkas från Grosslevägen.

§22 På stämman diskuterades ett tidigare förslag att sätta upp skyltar med texten välkommen till Ugglarp, och information om vilken hastighet som är den högsta tillåtna på vägarna i området. Efter att det informerats om hur mycket sådana skyltar skulle kosta så avslog stämman förslaget.

§23 Protokoll justering skall ske inom 2 veckor från 2019-07-07, vilket godkändes av föreningsstämman.

§24 Stämman beslöt att protokoll från föreningsstämman skall endast publiceras hemsidan.

§25 Övriga frågor: Diskussion om en utredning av eventuella farthinder på vägarna utmynnade i att det inte fanns någon majoritet bland stämmans deltagare för en sådan utredning.

Stig-Arne Någård föreslog att styrelsen till nästa år skall inkomma med en handlingsplan för framtida skötsel av de grönområden som finns inom föreningens område. Detta framlades för stämman och antogs.

§26 Ordförande John Selander tackade deltagarna på stämman för fortsatt förtroende för styrelsen och förklarade föreningsstämman för avslutad.



Vid protokollet



Sören Vallgren

Mötessekreterare

Justerat



Rolf Krister Bergström



John Selander

Mötesordförande

Justerat



Lennart Granqvist